

平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

JIAXING DAILY

我市6个项目列入今年省重点

■记者 胡佳英

本报讯 日前,省发展改革委公布了2020年省重点建设项目及预安排项目名单,我市有6个项目列入2020年省重点建设项目,总投资281.53亿元,当年计划投资46.8亿元,项目涵盖交通项目、能源项目、工业项目和社会发展项目。同时,1个项目列入预安排项目。

华能嘉兴海上风电场项目是此次列入省重点建设项目名单的项目之一,位于平湖市金山航道北侧海域,计划总投资53.14亿元。项目拟安装总装机容量300兆瓦的海上风电机组,同步建设一座220千伏海上升压站和一座路上集控中心。项目已于2019年开工,计划2021年完工。此外,还有浙江嘉兴(平湖)LNG应急调峰储运站项目库区工程,位于独山港经济开发区石化作业区地块,计划总投资18.85亿元。项目包括库区工程和配套码头工程,涉及LNG年接卸量100万吨,年气化外输量60万吨、装船量15万吨、装车量25万吨。该项目为中型规模的临港LNG接收、储存、外输设施,用于满足杭嘉湖地区天然气应急调峰需求。项目已于2018年开工,计划2020年完工。另外4个项目分别是平湖至安吉公路平湖新仓至曹桥段工程、平湖市长城智能科技有限公司年产10万辆整车及研发中心项目、浙江独山能源有限公司PTA建设项目、平湖市南市医疗服务中心项目。

此次入选预安排项目名单的是嘉善至永嘉公路平湖新康俞家浜至大齐塘改建工程。该项目是规划S202省道的重要组成部分,由主线和连接线两部分组成。主线起于善新公路上海与平湖交界处,路线在平湖境内沿善新公路向东北方向前行,全长10.589千米。连接线与上海境内朱吕公路连接,全长4.99千米,设计速度每小时80公里,路基宽度28米。项目总投资11.47亿元,计划于今年年内开工,2022年完工。

林埭一批产业项目 昨集中开工

■记者 居丹荔 通讯员 纪亚千

本报讯 昨天上午,林埭镇产业项目集中开工活动暨平湖市喜登皇朝酒店项目开工仪式举行。

喜登皇朝酒店位于林埭镇林中路与乍兴公路交叉口,总投资1.6亿元,占地面积9636平方米,总建筑面积26569平方米,该酒店项目按照准四星级硬件建设,落成后拥有标准客房100套,贵宾公寓198套,并配备两个层高5米、面积1000平方米的无柱宴会厅。酒店还将引进大型连锁超市和各类品牌餐饮及休闲娱乐中心,旨在打造林埭镇新兴的旅游休闲文化商业圈。“项目总的工期,合同要求是两年,我们争取用18个月完成,在2021年底,将整个项目建设完成。”平湖市喜登皇朝酒店管理有限公司总经理李陈卫说。

当天,林埭镇同时开工的还有嘉兴宝地科技有限公司年产2000吨特种线缆建设项目,以及嘉兴市光将汽车零部件有限公司年产汽车精密数控机床及仪器仪表零部件2300吨项目,总投资分别为6100万元和5270万元。

“项目建成后,林埭镇的汽车零部件产业集群优势将进一步彰显,特种线缆有了新的发展,自主创新能力将显著增强,产业承载力将进一步提升,内部增长潜力将得到极大释放。而平湖市喜登皇朝酒店也将成为林埭镇第一个星级酒店,极大地提升林埭镇的整体投资环境和旅游环境。”林埭镇党委书记程佳俊说。

据了解,当天集中开工的3个项目总投资2.737亿元,投产后将为林埭镇经济发展作出新的贡献。

一手抓疫情防控 一手抓产业扶贫 平湖“飞地”产业园全部复工复产

■记者 胡佳英
通讯员 王斌

本报讯 连日来,平湖一手抓疫情防控,一手抓产业扶贫,坚持两手抓,做到两手硬,用实际行动助力打赢脱贫攻坚战。截至目前,与青田开展山海协作,与屏山、九寨沟开展东西部扶贫协作建设的4个“飞地”产业园已全部复工复产。

平湖青田山海协作“飞地”产业园,建在我市平湖经济技术开发区,却连着青田县的集体经济薄弱村和低收入家庭。产业园一期项目由青田265个经济薄弱村共同出资,平湖确保受

益。届时产业园将为这265个参投的经济薄弱村年增收1950万元收益,村年均增收7.4万元,1万余户低收入家庭户均增收1600多元。

经过一年多时间的建设,产业园一期项目共占地面积50.3亩,建设3幢高标准厂房,已于去年12月竣工验收。今年,本是一期项目开足马力加强招商引资的进程,但我们启动了云招商模式,将原来的“面对面”招商改为了“屏对屏”,确保这一扶贫项目招商引资不断

档。”平湖经开区工委委员、管委会副主任柳平说。最近好消息传来,3号厂房已有一人才项目入驻,该项目总投资2000万元,注册资本1000万元,从事微电子材料的研发与销售。今年9月,预计就能开业投产,年销售额将达1亿元。

今天产业园的招商引资,源自昨天快马加鞭的建设。远在四川屏山的平山时尚产业园,由我市5家企业出资建立,该产业园用地面积300亩,总建筑面积30万平方米,总投资约10亿元,分两期建设。产业园建设完成后,不仅能招引相关时尚企业,带动当地经济发展,

还能为屏山新增一万个以上的就业岗位,实现“一人就业,全家脱贫”的改变,真正将扶贫扶到了点子上。

同样受到疫情影响,产业园无法正常施工,影响着当地脱贫进度,这也牵动着平湖与屏山两地的心。“我们县委、县政府高度重视产业园复工情况,县领导实地进行了调研,现场进行了部署。”屏山县东西协作办工作人员廖茂伶还说,平湖市领导在宜宾招工期间特意来到产业园查看产业园复工情况,让他们感受到了平湖对这一产业园的重视,更坚定了他们在平湖协作下,打赢脱贫攻坚战的信心。如今,平山时

尚产业园正抢抓时间,加快建设,争取早日投入使用。除了这两个“飞地”产业园之外,位于我市张江长三角科技城平湖园内的平湖九寨沟“飞地”科创园和位于青田的生态旅游文化产业园,均实现了复工复产。

对于平湖和青田、屏山、九寨沟等帮扶地来说,疫情都是一场大考,考验着双方扶贫的决心不强、扶贫的韧性好不好。患难见真情。疫情之下,平湖与帮扶地守望相助、共克时艰,积极消除疫情带来的消极影响,与时间赛跑抢抓复工复产,两地上演着“复工复产多一秒,脱贫攻坚快一分”的扶贫温情。



港口物流业 加速跑起来

近日,独山港区嘉兴港物流有限公司码头上一片繁忙。今年1至2月,独山港港口货物吞吐量达到472万吨,比去年同期增长36.5%,疫情期间实现港口货物吞吐量逆势上扬。

■摄影 王强 张其良 陈鑫誉

只有努力追梦,一切才有可能 ——二论首位战略再聚力四大工程再突破

■本报评论员

在激昂的春意中,金平湖新崛起追梦奔跑的号角已经嘹亮。踏上新征程,不管乱云飞渡、风吹浪打,我们都要以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,勇敢向前奔跑,让全力奔跑成为追梦的常态,这样,梦想才会照进现实。

成功永远来自于不懈的努力,时代不会辜负每一个追梦奔跑的人。有梦想而不去努力奋斗,那再伟大、再美好的梦想也永

远只是梦,无法成为现实。金平湖新崛起,这个全市人民最大的梦想就在前方,要如何去圆?唯有全力奔跑,不懈奋斗。

要同时间赛跑,时不我待奔跑追梦。时间“窗口”就是机遇“风口”,赢得时间就是赢得机遇。今年大事要事叠加,有很多事情要做。我们必须始终保持“一天干两天活、一年吃两年苦”的冲天干劲,以“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的紧迫感,把握未来,始终规划清晰。陈伟表示,新的一年当湖街道要以更加昂扬的斗志、更加饱满的激情、更加扎实的作风,更高标准打造现代服务业集聚区,更高水准建设“善美当湖·幸福家园”、更高质量聚力“金平湖新崛起”追梦奔跑的新征程,以优异成绩迎接建党百年。

服务”“落细落小,让审批早一天完成、项目早一天投产、政策早一天兑现、服务早一天落实,以“早一天也好”的办事效率与政务服务,帮助企业应对发展困难、提振发展信心。要千方百计,让好项目加快落地、优质企业加快发展,快人一步抢得发展先机,先人一招迎来柳暗花明。

要向高处攀登,志不求易奔跑追梦。当前,长三角一体化发展的东风正劲,我们要乘势而起、循风而行,全面推进首位战略,全力深化四大工程,进一步提升平

湖的产业能级、城市能级,让平湖成为更多人梦想中的城市,成为更多人来这里寻梦、在这里圆梦的城市。要以“开放再出发”重塑产业优势,以“品质再提升”构筑宜居优势,以“改革再突破”创造环境优势。把昨日的辉煌当作今天奔跑出发的前奏,再续力,再进发,不断向高处攀升。

要向困难挑战,事不避难奔跑追梦。追梦路上,风雨同在。不怕风风雨雨,不畏重重叠叠,直面困难,克难攻坚,勇敢前行,才会到达梦想的远方。因此,面对

躲不过、拖不起、绕不开的发展难题,我们不能被动应对,唯有主动迎战。我们要激昂“偏向虎山行”的斗争精神,在难题面前主动请缨“让我来”,在紧要关头带头冲锋“跟我上”,激发破难的智慧,鼓足逆行的勇气,万众一心加油干,努力把金平湖新崛起的各项事业不断推向前进,创造新的发展奇迹。

三月晴方好,奋斗正当时。让我们一起全力奔跑、务实追梦,再创造一个激情燃烧、干事创业的火红年代,把一切变为现实。

追梦奔跑再提速 拼搏奋斗勇夺冠 ——访当湖街道党委书记陈伟



■记者 李雨婷 钱澄睿
通讯员 赵泽曦
漫画 李泽峰

“当湖街道获市绩效考核第一名!四大工程考核均获一等奖!招商引资工作先进镇街道一等奖!平安建设先进镇街道一等奖!招商引资工作先进集体二等奖!……这是当湖铁军上下一心,努力奋斗的成果!”3月21日,当湖街道向每一位“当湖人”发去了喜报和感谢。振奋人心,催人奋进!

2019年的当湖街道创新实干、步履铿锵,硕果累累,区域经济释放新动能,城乡建设展现新气象,民生福祉实现新提升,社会治理呈现新常

态,铁军队伍彰显新作为,人民群众幸福感、获得感不断增强。善美当湖,名副其实,真善真美。

“成绩是奋斗的新起点,我们要及时回归清醒工作状态,翻篇归零再出发。”面对成绩,陈伟始终谦虚谨慎;面对未来,始终规划清晰。陈伟表示,新的一年当湖街道要以更加昂扬的斗志、更加饱满的激情、更加扎实的作风,更高标准打造现代服务业集聚区,更高水准建设“善美当湖·幸福家园”、更高质量聚力“金平湖新崛起”追梦奔跑的新征程,以优异成绩迎接建党百年。

争当经济转型先行者

发展,永远是不变的主题。近年来,当湖街道立足主城区这一定位,向服务业要资源,向“空中”要发展,紧扣现代服务业集聚区建设,做优做强楼宇经济,去年楼宇税收同比增长20%以上。“墙里开花,墙外种树!”去年,当湖街道又进一步挖掘发展新潜能,围绕发展壮大都市型工业,推动通界工业区内企业“退散进集”,加速虹霓传统企业转型升级,启动数字经济



照片由当湖街道提供。

小微企业园建设前期工作,以现代服务业为主导、都市型工业为支撑的转型成效初显。

“今年,我们将紧紧围绕发展这一核心,争当经济转型先行者,聚焦‘一区一园一带一路’产业发展规划,继续优化以现代服务业为核心、都市型工业为支撑的发展格局。”陈伟说,其中“一区”即指平湖CBD商务区,将依托人力资源产业园、文化创意产业园、金融产业园、总部贸易产业园,

初步形成“产业链、功能联动、错位发展”的楼宇经济产业集群;“一园”即指以品牌服装、智能制造为主的虹霓都市型工业示范园,将借力“两退两进”,确保服装品牌创业园及小微智创园有序推进;“一带”指长胜路商贸核心经济带,通过长胜路沿街汽配4S品牌提升,打造自由化、便利化、规范化发展为一体的跨境电子商务完整产业链和汽配交易生态链;“一路”即当湖街道近几年

重点打造的七彩彩虹沿路招商风景线,今年将抓好花涧赵村等项目招商,充分挖掘发展潜能。

争当惠及民生的实干家

主城区的功能定位让当湖街道在发展经济的同时,还需承担更多的社会治理工作。陈伟对新一年当湖街道社会治理工作进行了重点谋划,提出了建立“一核两图三网”工作机制,进一步夯实基层基础工作。一核,即坚持以党建引领为核心;两图,即绘制以村社区为单位的“民情导航图”,全街道层面的“服务大地图”;三网,即盘活小区(村组)熟人网、社区(村)空间网、街道资源网,将三级友邻体系植入村社区。同时,将原有的基层网格进一步细分,形成3800多个微网格,推进新时代“网格连心、组团服务”工作,依托防疫期间搭建起的微网格体系,精耕友善善治、“股份+积分”红色物

业、商圈治理、同心参治等社会治理特色品牌,探索形成更多当湖品牌。

不断夯实民生这一基础,争当初心惠民贴心人。2020年是我市创建全国文明城市的“夺冠决战年”,在这一关键时期,当湖街道提前谋划、主动担当,制定了2020年度文明创建十大重点工作。“2020年,我们在继续老旧小区硬件改造的同时,注重社区环境建设,提高社区干部服务能力,着力提升社区软实力。”陈伟说,为提升城市品位,让百姓生活更有品质,当湖街道还将紧扣共建共享目标,扎实开展第二批初心行动,推进和合花苑、院院里公寓房项目,打造暖心行动升级版,推进社区规范化建设、物业公司市场化运营改革,以优质服务积极回应民生关切。2020年当湖街道将进一步提升城市管理水平,也能促进市民日常文明行为养成,精耕友善善治、“股份+积分”红色物

下转 C2版

